

## www.52LG.com

本使用手冊中的部份內容可能會因您的手機 軟體版本或系統服務供應商的服務內容變更 而有所不同。



# 目錄

## 目錄

簡介	5
安全須知	5
KP200 功能	10
開始使用	11
一般功能	16
撥打與接聽電話	
輸入文字	17
功能表目錄	21
瀏覽器	23
首頁	
書籤	
轉到 URL	
歷史記錄	24
設定	
資訊	25
通話記錄	26
所有通話	
未接來電	
已撥電話	
已接來電	

通話時間	27
通話費用	
最後通話	
所有通話	
計費設定	28
數據資訊	
工具	29
<b>開鐘</b>	
行事曆	
計算機	30
備忘錄	
待辦事項	31
碼錶	
單位轉換器	
時區設置	
SIM 卡服務	32
多媒體	33
照相	
FM 收音機	33
語音備忘錄	34

訊息	35
新訊息	
收件匣	36
草稿匣	37
寄件匣	38
寄件備份	39
收聽語音信箱	
區域廣播	40
讀取	
標題	
範本	
常用短語	
多媒體範本	41
設定	42
文字訊息	
多媒體訊息	
語音信箱號碼	43
區域廣播	
WAP Push 訊息	44
我的檔案	45

圖片

賢首	45
其它	
遊戲及應用程式	
情境模式	46
啓動情境模式	
自訂情境模式 - 個人化設定	
電話簿	48
搜尋	
新電話簿	
快速撥號	49
群組	
複製全部	50
刪除全部	
設定	
檢視選項	
資訊	51
設定	52
日期與時間	
設定日期	
日期格式	

設定時間

## 目錄

国線

時間格式	52
自動更新	
語言	
顯示	
待機畫面	
背景燈計時器	53
亮度	
主螢幕內捷徑	
主題	
功能表樣式	
網路名稱	
彩色撥號字體	
網路	
網路選擇	54
更改頻段	
GPRS 連接	54
接入點	55
通話	55
來電轉接	
接聽模式	56

發送我的號碼	
來電等候	57
分鐘提示	
自動重撥	
發送 DTMF	
安全	
PIN 碼要求	
手機鎖	58
通話限制	
固定撥號	59
更改密碼	
飛航模式	
省電模式	60
恢復原廠設定	
記憶體狀態	
配件	61
技術資料	62

恭喜您購買 KP200 手機,本機型是 採用最新的數位行動通訊技術的行 動電話。



本操作手冊包含了所有手機操作的 重要資訊請您於使用前務必閱讀才 能發揮手機的最大效能, 並避免不 當使用而造成損壞, 請詳讀本手冊 的所有內容。若對手機進行本手冊 未明載之任何改造, 將導致保固權 益喪失。

## 安全須知

請閱讀下列注意事項。 若未遵守這些原則 可能會違反法令或造成危險。 詳細資訊如 本手冊中所述。

### 曝露於無線電頻率能量

### 無線電波輻射和電磁波能量吸收比值(SAR) 資訊

此KP200手機的設計符合無線電波輻射的安全要求。此要求根據科學原則而制定,並具有一定的安全範圍,可確保不同年齡和健康狀況之人體安全。

- ▶無線電波輻射標準所採用的計算單位 稱為「電磁波能量吸收比值」(Specific AbsorptionRate,SAR)。測量SAR所採用的 標準方式為測量手機在所有可用頻段中 以最高認可發射功率操作時的SAR。
- ▶ 也許不同型號LG 手機的SAR 等級會有所 差異,但所有手機的設計均符合無線電波 輻射的相關標準。

- ▶ 根據國際非電離輻射防護委員會(INC RP)所發佈的標準,適用於公眾的電磁波 能量吸收比值(SAR) 限制是平均每10克組織2.0瓦特仟克(Wkg),而SAR 在台灣的 限制標準爲2.0瓦特/公斤(10克)。
- ▶ KP200經政府認可的實驗室測試後, SAR標準值2.0W/Kg(10g), 送測產品實測 值為1.04W/Kg(10g)。
- ▶ 爲減少電磁波影響,請妥善使用手機!

## 使用手機維護與安全須知

注意!請務必使用相同機型的配件如電池,旅行用充電器以避免手機造成損害導致保固失效。

- ▶ 請勿自行拆解手機,若手機需維修時請送 至LG授權的維修服務中心處理。使用手 機時可能造成電視、收音機、電腦等輕 微干擾,故使用時請遠離。
- ▶ 手機應遠離電氣設備,如電視、收音機 或個人電腦。

- ▶ 手機應遠離熱源,例如散熱器或電鍋附 沂。
- ▶ 絕對不要將您的手機放置於微波爐內,此 將會導致電池爆炸。
- ▶ 切勿拗擲本手機。
- ▶ 避免讓手機承受機械性震盪或撞擊。
- ► 若用包裝紙或保鮮紙包裹本手機,手機的表面塗層可能會受損。
- ▶ 請使用乾布來清潔手機外殼(請勿使用如 苯、稀釋劑或酒精等溶劑)。
- ▶請勿讓本手機經常接觸煙霧或灰塵。
- ▶請勿讓手機接近信用卡或其他附有磁帶的卡,否則可能損壞磁帶內的內容。
- ▶ 請勿讓硬物碰撞顯示幕,以免損壞機身。
- ▶請勿讓手機置於潮濕環境中。
- ▶請小心使用免持耳機等配件,並確保耳機線已安全地收攏。

## 影響手機使用

### 為了手機能隨時保持最佳效能,請注意 下列事項:

▶請勿在使用手機時握住隱藏式天線。將 隱藏式天線握住會影響通話品質,而且 會使手機在運作時耗費更多電量,因而 造成通話及待機時間縮短。

### 電子產品

### 行動電話可能干擾附近的電器設備。

- ▶ 請勿在醫院使用手機,以発對敏感的醫療 設備造成影響。
- ▶ 行動電話可能會對助聽器造成干擾。
- ▶ 行動電話可能會對監視器,電視,收音機, 電腦等電子裝置造成干擾。

## 安全須知

## 道路安全須知

## 請確認當地的法令是否允許您在車上使用行動電話、並遵循下列原則:

- ▶ 開車時切勿手持行動電話。
- ▶ 請務必專心開車。
- ▶ 如果可能,請使用免持裝置。
- ▶ 行車時需撥電話或接聽電話請將汽車 停靠路邊。
- ▶無線電波可能會對您車上的電子設備造成影響如收音機等。
- 如果您的汽車配備安全氣囊請勿在其附近安裝或放置手持無線設備。不當操作將會導致嚴重傷害。

如果您在戶外活動時候聽音樂, 請確保音量在合理範圍內, 這樣您才可以察覺到您的周遭環境變化。當您要穿越街道時, 請特別建守。

## 游免損壞您的聽力

如果您長期暴露於大聲的音量中,將會導致您 聽力的損傷。因此我們建議您不要在耳朵旁 開啓或關閉手機。我們同時建議將音樂跟通 話時的音量影定在合理的範圍內。

### 爆破區域

爆破作業進行當中,請勿使用電話。 注意禁止告示並遵守任何規章條例。

## 具有潛在爆炸危險的環境

- ▶請勿在加油站使用電話。請勿在汽油及 化學品附近使用電話。

### 在飛機上

無線裝置會對飛機造成干擾。

- ▶ 搭機前請務必關閉您的行動電話。
- ▶ 未經空服人員許可,在地面停駐時也 請勿使用。

## 兒童安全

請將手機置於幼兒不易接觸的安全地方。 手 機有許多細小零件,若經拆解誤食,可能會 造成哽塞窒息意外。

## 緊急電話

緊急電話不一定適用於所有行動電話網路。 因此,請勿過於依賴手機來撥打緊急電話。 詳情請諮詢您當地的服務供應商。

## 電池資訊與保養

### 注意

如果安裝的電池類型不正確,可能會 有爆炸的風險。請根據指示丟棄使用 過的電池。

僅限使用 LG-KP200 電池。

- ■電池充電前,無須完全放電。與其他電池系統不同的是,本電池的性能不會受到記憶效應的影響。
- ▶ 僅限使用 LG 電池和充電器。LG 充電器能延長電池最大壽命。
- ▶ 請勿自行拆開電池或造成電池短路。
- ▶ 請保持電池金屬接觸點的清潔。
- 如果電池效能明顯降低,請更換電池。 此電池可重複充電數百次,直到需要更 換電池爲止。
- ▶ 如果長時間未使用電池,請重新充電以 取得最大效能。
- ▶請勿將電池充電器置於日光下曝晒,也不要用於高濕度環境(如浴室)。
- ▶請勿將電池置於太熱或太冷的地方,否 則可能會降低電池效能。

## KP200 功能

## 外觀介紹

### 掀蓋翻開視圖



## 開始使用

## 安裝SIM卡與電池

### 1. 安裝SIM 卡。

您的 SIM 卡上存有電話號碼、服 務詳細資料與電話簿,必須插入 手機。

如果取出 SIM 卡,則無法再使用手機(緊急電話不在此限),必須插入有效的 SIM 卡才行。 插入或取出 SIM 卡之前,請務必先從手機拔下充電器則其他配件。 將 SIM 卡插入 SIM 卡插槽。

確定SIM卡已正確插入、SIM卡的金屬接觸區必須向下。要取出SIM卡時,向下輕按SIM卡,然後向相反方向拉出。



插入SIM卡。



取出SIM卡。

#### 注意

▶ SIM卡的金屬接觸點很容易刮傷, 請特 別小心使用SIM卡。請按照SIM卡隨附 的指示操作。

### 2. 安裝電池

先將電池底部插入電池槽的底邊,然 後將電池頂部向下按,直到電池卡 入定位。

### 3. 要移除電池。

請關閉電源。(如果電源開啓,則 有可能會遺失儲存的電話號碼與訊 息)。按下電池蓋並往下移,接著將 電池移除。





## 爲電池充電

手機要連接旅行充電器前, 必須先裝 入電池。



1. 如圖中所示,使箭頭對著自己,將電 池充電器上的插頭推入手機底部 的插座,直至它卡入定位爲止。 2. 將旅行充電器另一端插入電源 插座。



### 注意

- ▶僅限使用包裝盒內隨附的充電器。
- 3. 充電完成後,電池圖示中閃動的指 示列會停止閃動。
- 4. 第一次使用手機前,請務必確認 電池已充飽電。

## 開始使用

### 注意

- ·請勿強力插入接頭,以免損壞手機和旅 行充電器。
- · 若您是在其他國家/地區使用電池充電器,請選擇規格符合該國使用的轉 接頭配件。
- · 不可在充電期間取出電池或SIM 卡。

### 警告

- ·如遇雷雨情況,請拔除電源線與充電器 以防觸電或起火。
- · 請確定無動物牙齒、指甲等尖銳物接 觸電池。這可能會有起火的危險。

## 移除充電器

如下圖所示,從手機移除旅行充 雷器。



## 手機鎖

您可使用本章節中說明的手機鎖以 防他人未經授權使用您的手機。您 可使用更改密碼功能(功能表 9.6.5)更 改安全密碼 (PUK 與 PUK2 碼除 外)。

### PIN碼(4到8位數)

PIN (個人識別碼) 碼可防止他人未經授權使用您的 SIM 卡。 PIN 碼通常隨 SIM 卡。 PIN 碼通常隨 SIM 卡。 PIN 碼 設為啓動,則在每次開機時,手機均會要求輸入 PIN 碼,更 AIN 碼,手機 自直接連線至網路。

## PIN2碼(4到8位數)

需要使用 PIN2 碼 (部分 SIM 卡中隨附)來存取如通話計費和固定撥號 等功能。僅在 SIM 卡支援這類功能 下才可用。

## PUK碼(4到8位數)

需要使用 PUK (PIN 解鎖碼) 碼才能 解除 PIN 碼被鎖定的手機。 PUK 碼 可能已隨 SIM 卡一同提供。如果 SIM 卡中未提供,請洽詢系統業者以 取得 PUK碼。如果遺失此碼,也請與 系統業者聯絡。

## PUK2碼(4到8位數)

需要使用 PUK2 碼 (部分 SIM 卡中隨附) 才能更改已鎖定的 PIN2 碼。如果遺失此碼請與系統業者聯絡。

### 安全密碼 (4到8位數)

安全密碼可用於防止他人未經授權 使用您的手機。預設安全密碼為 「0000」,刪除任何手機記錄以及 恢復原廠設定功能時都需要使用安 全來碼。

## 一般功能

## 撥打與接聽電話

### 撥打語音電話

- 1. 輸入電話號碼 (包括區碼),或按 從通話記錄中選擇電話號 碼。
  - ▼ 要刪除數字,請按下 。要刪除所有數字,請按住 。
- 2. 按下 🕶 撥出電話。
- 3. 要結束通話,請按 🐷 或是蓋上 掀蓋。

### 注意

▶ 通話時要啟動擴音器,按下[選項]啓動擴音功能。

## 從[電話簿]中撥打語音通話,或關閉手機

您可以輕易撥打電話給任何有儲存 在[電話簿]的號碼。

- 1. 按 文 存取電話簿清單。
- 2. 捲動至要與之通話的電話簿。
- 3. 按 😽 撥打語音電話。
- 4. 按 🕶 結束通話。

### 撥打國際電話

- 2. 依次輸入國碼、區碼及電話號碼。
- 3. 按下 🔽 。

### 調整音量

通話時,若您想要調整聽筒音量,請使 用手機左側的 》。在手機打開的待機模 式下,您可以使用 』調整按鍵音量。

### 接聽來電

收到來電時,手機會響鈴。如果能夠 識別來電者,來電者的電話號碼將會 顯示,如果電話簿中儲存了其名稱與 照片,則會顯示名稱與照片)。本手機 支援照片來電者識別功能。

1. 打開手機並按下 ○ 以接聽來 電。如果接聽模式設爲[按任意 鍵],便可使用 ○ 以外的任何按 鍵接聽來電。

#### 附註

- ▶ 如果要拒絕來電,接下 或右快捷 鍵兩次。
- ▶ 如果 [接聽模式] 是設爲 [開啓掀蓋] (功能表 9.5.2),便只要打開電話就能接聽來電。
- 2. 要結束通話,請蓋上掀蓋或是按

#### 附註

- ▶使用[電話簿]或其他功能表功能時均可接聽來電。
- ▶接上耳機時,也可使用耳機按鍵或手機來接聽來電。拒絕聽接來電,請按
- ▶ 按住側面降低音量的按鍵,可使來電 鈴臀靜音。

### 訊號強度

透過手機 LCD 螢幕上的訊號指示 (^----) 可查看訊號強度。訊號強度會 不斷變化尤其是在建築物內時。靠 近窗戶可提升接聽效果。

## 輸入文字

使用手機按鍵可輸入英數字元。例 如:在電話簿中儲存名稱、撰寫訊 息、建立個人問候語。本手機提供 以下文字輸入法。

## 一般功能

### T9 模式

此模式可讓您以每個字母按一個按鍵的方式來輸入文字。鍵盤上的每個按鍵都具有多個字母。T9模式會自動將按鍵與內部字典進行比較以判斷正確的文字、因此需要按下的按键遠少於傳統ABC模式。這也稱爲預測文字功能。這也稱爲預測

### ABC 模式

使用此模式時,按一次、兩次、 三次或多次標記有所需字母的按 鍵,直到所需字母顯示,即可輸入 該字母。

## 123 模式 (數字模式)

只要按一次按鍵即可輸入一個數字。要把文字輸入欄的輸入模式變更爲 123 模式, 請按 ② 鍵直到 123 模式顯示。

### T9 模式

- 1. 在您處於允許輸入字元的欄位 時,您會發現螢幕右上角出現文字 輸入模式指示。
- 2. 按 ▼ 可在 T9Abc、T9abc、 T9ABC、123、abc 和 ABC 之間切 換。

### 使用T9 模式

T9 自動拼音輸入模式使您只需按下最少的按鍵即可輕鬆輸入文字。在您按下每個按鍵即,手機會根據內建字典開始顯示它認爲您要鍵入的字字。他也可以在字典中新增文字。新增文字後、文字會發生變更,以反映字典中最可能的待選字。

- 1. 處於T9 預測文字輸入模式時, 按下 按鍵 ← 至 ← 。即可開始輸入 文字。
  - ▶ 文字會隨鍵入的字母而變更。完整鍵入文字之前,請忽略螢幕上顯示的內容。

▶完整鍵入文字後,如果所顯示的 文字仍不正確,請按導覽鍵以移 動尋找其他文字選項。

### 範例:

按下回 回 回 可鍵入 Good。

- ▶如果文字選項清單中沒有所需的文字,請使用ABC模式新增該文字。
- 2. 輸入整個文字然後再編輯或刪除。
- 3. 按下 **鍵輸**入空格以完成每個 文字輸入。

要刪除字母,請按下 4 鍵。按住 可清除所有文字。

### 使用ABC 模式

使用按鍵 🕿 至 🔟 入文字。

- 1. 按下標記有所需字母的按鍵:
  - ▶按一下以輸入第一個字母
  - ▶按兩下以輸入第二個字母
  - ▶ 依此類推

請參閱下表以取得更多有關使用英數字元鍵時可用字元的資訊。

+r/+Ash	按順序顯示的字元	
按鍵	大寫	小寫
10	.,/?!-:'"@1	.,/?!-:'"@1
2:	ABC2ÀÂÆÇ	abc2àâæç
3 #	DEF3ÉÈË	d e f 3 é è ê ë
43	GHI4ÎÏ	ghi4îï
577	JKL5	jkI5
6=	MNO6ÑÔÖŒ	mno6ñôöœ
7:2	PQRS7	pqrs7
812	TUV8Û	tuv8û
9:22	WXYZ9?	wxyz9?
O+	[空格鍵] 0	[空格鍵] 0

## 一般功能

### 附註

▶ 指派給按鍵的字元及這些字元出現的順序,取決於使用輸入法選項所選擇的語言。上表提供英文語言所設定的字元。

## 使用123(數字)模式

123 模式可讓您在文字訊息中輸入數字(如電話號碼)。請按下與所需數字相對應的按鍵,然後再手動切換回適當的文字輸入模式。

## 使用符號模式

符號模式可讓您輸入各式符號或特殊字元。要輸入符號,請選擇[選項]>[插入]>[符號]。使用導覽鍵和數字鍵選取所需的符號,再按 @ 。

## 功能表目錄

#### 1. 瀏覽器

- 1.1 首頁
- 1.2 書籤
- 1.3 轉到 URL
- 1.4 歷史記錄
- 1.5 設定 1.6 資訊
- 2. 通話記錄
- 2.1 所有通話
  - 2.2 未接來電
  - 2.3 已撥電話
  - 2.4 已接來電
  - 2.5 通話時間
  - 2.6 通話費用
  - 2.7 數據資訊

### 3. 工具

- 3.1 鬧鐘
- 3.2 行事曆
- 3.3 計算機 3.4 備忘錄
- 3.5 待辦事項
- 3.6 碼錶
- 3.7 單位轉換器
- 3.8 時區設置
- 3.9 SIM 卡服務

### 4. 多媒體

- 4.1 照相
- 4.2 FM 收音機
- 4.3 語音備忘錄

### 5. 訊息

- 5.1 新訊息
- 5.2 收件匣
- 5.3 草稿匣 5.4 寄件匣
- 5.5 寄件備份
- 5.6 收聽語音信箱
- 5.7 區域廣播
- 5.8 範本
- 5.9 設定

#### 6. 我的檔案

- 6.1 圖片
- 6.2 聲音
- 6.3 其它
- 6.4 遊戲及應用程式

### 7. 情境模式

- 7.1 標準
- 7.2 靜音
- 7.3 震動
- 7.4 戶外
- 7.5 耳機

#### 8. 電話簿

- 8.1 搜尋
- 8.2 新電話簿
- 8.3 快速撥號 8.4 群組
- 8.5 複製全部
- 8.6 刪除全部
- 8.7 設定 8.8 資訊

### 9. 設定

- 9.1 日期和時間
- 9.2 語言 9.3 顯示
- 9.4 網路
- 9.5 通話
- 9.6 安全
- 9.7 飛航模式
- 9.8 省電模式
- 9.9 恢復原廠設定
- 9.0 記憶體狀態

## 瀏覽器

### 首頁

### 功能表 1.1

首頁是由使用中設定檔所定義。

## 書籤

### 功能表 1.2

此功能表讓您能儲存最愛網頁的 URL,以便於之後存取。您也可建立 資料來,在每個資料來中整理書籤。

### 要建立書籤

- 1. 按左快捷鍵 💣 [選項]。
- 2. 選擇新書籤, 然後按「確定」鍵。
- 3. 輸入所需的名稱與網址, 然後按下「OK(確定)」鍵。

### 附註

▶ 使用 □ 和 ☑ 鍵輸入符號。若要輸入「.」,請按下 □ .

## 建立書籤後,有下列選項。

- ▶ 連接:連線至您選取的書籤。
- ▶檢視:選擇此選項檢視書籤。

▶ 編輯:您可以編輯網址或書籤 的名稱。

▶ 刪除: 刪除選擇的書籤。

▶ 新書籤:建立新書籤。

▶ 新資料夾:建立新資料夾。

▶ 移動:可移動書籤。

▶ 複製:可複製書籤。

▶ 發送方式:可透過文字訊息或多媒體訊息發送書籤。

▶ 多方刪除:可刪除多個書籤。

▶ **刪除全部:**刪除全部書籤,預設的 書籤除外。

## 轉到 URL 功能表 1.3

直接連接至想要瀏覽的網站。您需 要輸入特定的URL。

## 歷史記錄

### 功能表 1.4

手機會將顯示的網頁儲存爲離線檔 案。 最多可以儲存 20 頁。

## 設定

### 功能表 1.5

### 網路設定

網路設定是用來連接網際網路的網路資訊。

每個操作模式的功能表如下:

- ▶ **啓動:** 啓動您選取的網路設定。
- ▶ 編輯: 您必須先建立網路設定, 然 後才可瀏覽WAP網站。
- 名稱: 建立網路名稱。
- 首頁: 輸入作為首頁的網站位址 (URL)。您不需要輸入「htt p: //」 這個網址的前置字元,WAP瀏覽器 會自動加入。
- 代理伺服器設定

- IP 位址: 輸入您所存取 Proxy 伺服器的 IP 位址。
- 連接埠號碼: 輸入 Proxy 伺服器 連接埠
- 接入點
- ▶ **新網路設定:** 您可加入新的網路 設定。
- ▶ **刪除:** 您可刪除選定的網路設定。
- ▶ **重設全部**: 重新設定全部網路設定, 預設的網路設定除外。

#### 暫存記憶

你已存取的資訊或服務會儲存在手 機的暫存記憶體中

- 清除暫存記憶
- 允許暫存記憶

移除儲存在快閃記憶體中的所有 內容。

### 網頁瀏覽記錄

- 清除網頁瀏覽記錄

移除儲存在網頁瀏覽記錄中的所有 內容。

- 允許網頁瀏覽記錄

### 安全憑證

顯示可用憑證清單。

- ▶ **授權**: 您可查看儲存在手機中的 授權憑證清單。
- ■個人: 您可查看儲存在手機中的個人憑證清單。

### 顯示圖片

## 資訊

功能表 1.6

顯示瀏覽器資訊。

## 通話記錄

只有當網路在服務區內支援來電顯示(CLI)時,才能檢查未接來電、已接來電及已撥電話記錄。號碼及姓名(如果有的話)將與來電日期和時間一起顯示。您還可以檢視通話時間與費用。也可以檢視通話時間。

## 所有通話 功能表 2.1

讓您檢視未接、已接及已撥電話記錄。您可以撥號或傳送訊息至記錄中選取的號碼。您也可以將該號碼 存入電話簿。

## 未接來電 功能表 2.2

此選項可讓您檢視未接來電。您也可以

- ▶檢視號碼(如果有的話)然後撥打,或將其儲存在電話簿中。
- ▶ 爲號碼輸入新名稱,並一起儲存在 「電話簿」中。
- ▶ 按此號碼發送訊息。

▶ 從清單中刪除來雷。

## 已撥電話 功能表 2.3

此選項可讓您檢視已撥出的電話(已 撥或嘗試撥打的電話)。您也可以:

- ▶ 檢視號碼 (如果有的話) 然後撥打,或將其儲存在電話簿中。
- ▶ 爲號碼輸入新名稱,並一起儲存在 電話簿中。
- ▶ 按此號碼發送訊息。
- ▶ 從清單中刪除來電。

## 已接來電 功能表 2.4

此選項可讓您檢視已接來電。您 也可以:

- ▶ 檢視號碼 (如果有的話) 然後撥打,或將其儲存在電話簿中。
- ▶ 爲號碼輸入新名稱,並一起儲存在 電話簿中。

- ▶ 按此號碼發送訊息。
- ▶ 從清單中刪除來電。

## 通話時間

功能表 2.5

使用此功能表可檢視來電與撥出電話的通話時間。使用上厂導覽鍵捲動時,可在螢幕下方查看每次的通話時間。您可選擇**重設**以重新設定通話計時。

- ▶ 最後通話: 最後通話時間。您也可以選擇「重設」以重新設定通話計時。手機會要求您確認此動作以避免意外重設。
- ▶ 所有通話: 自上次重設計時器後 所有已撥電話和來電的通話總 時間。
- ▶ **已搬電話:** 撥出電話時間。
- ▶ 已接來電: 來電時間。

## 涌話費用

功能表 2.6

此網路服務可讓您查看最後通話、 所有通話及剩餘的費用,並可重設通 話費用。要重設通話費用,您必須輸 入 PIN2 碼。

#### 注意

▶ 服務供應商所記的實際通話費用可 能會因網路功能、計費捨入、稅 等而異。

### 最後通話

(功能表 2.6.1)

上次的通話費用。

## 所有通話

(功能表 2.6.2)

總通話費用。

## 計費設定

(功能表 2.6.3)

### (視 SIM 卡而定)

- ▶ **設定限額**: 此網路服務可讓您將 電話費用限制在選定的計費金額 內。如果您選取讀取,將會顯示 剩餘金額。如果您選取更改,則 可變更金額限制。
- ▶ **設定費率**: 設定幣別與單價。請 洽詢系統供應商以瞭解計費單 價。要在此功能表中選取幣別或 單價, 您可能需要輸入PIN2碼。
- ▶ **自動顯示**: 此網路服務可讓您自動檢視上次通話的費用。若設定為開啓, 可以在通話結束後檢視費用。

## 數據資訊

功能表 2.7

您可查詢已在GPRS網路傳送的數 據量。而且,您亦可檢視上網連接 時間。

## 工具

## 開鐘

### 功能表 3.1

手機共可設定5組鬧鐘時間。

- 1. 選取開啟後輸入要設定的鬧鐘 時間。
- 2. 選取重複時間: 一次、星期一到星 期五、星期一到星期六、星期六 到星期天、每天。
- 3. 選取要設定的鬧鐘後按 何 [儲存]。
- 4. 輸入鬧鐘名稱後按 @ [儲存]。

## 行事曆

功能表 3.2

進入此功能表時,行事曆會出現。目前日期會顯示方形游標。使用導覽 鍵可將游標移至其他日期。您可以 在行事曆中使用下列按鍵。

每按一下	10	會倒退一年。
	3 ==	會前進一年。
	v	會倒退一個月。
	n.	會前進一個月。

您可以按下左快捷鍵 [選項] 在行事 曆中輸入行程或備忘錄。

- ▶ 新行程表: 選擇此選項可輸入新的行程或備忘錄。在某個日期中輸入行程記錄後,該日期會以不同顏色顯示, 曾也會出現在螢幕的右下方。此功能會提醒您已安排的行程。而且如果將手機設定爲要發出提醒,則手機會發出鬧鐘鈴聲。
- ▶檢視: 顯示選定日期的行程記錄 或備忘錄。按下左快捷鍵[選項] 可編輯或刪除所選的記錄。
- ▶ 行程表提示音:可選擇行程表提示的聲音。

- ▶ 所有行程表: 顯示手機中所有輸入的記錄。使用上/下導覽鍵瀏覽記錄清單。
- ▶ **轉到日期:**可轉到您想要檢視 的日期。
- ▶ **刪除舊記錄**:選擇此選項可刪除 已通知的過期行程記錄。
- ▶ **刪除全部**:選擇此選項可刪除所有的行程記錄與備忘錄。

## 計算機

功能表 3.3

計算機提供了基本的計算功能:加、 減、乘及除。

- 1. 使用數字鍵輸入第一個數字。
- 2. 按下相應的導覽鍵以選擇數學 函數。

#### 注意

▶ 要清除任何錯誤或顯示,請使用 鍵。

- ▶ 要包含減號,請按下 🐨 鍵。
- ▶ 要包含小數點,請按下 🤝 鍵。
- 3. 要計算結果,請按 ◎ (確定)
- 4. 計算後,按右快捷鍵 [清除] 以返回 起始狀態。

## 備忘錄

功能表 3.4

您可以使用備忘錄管理功能檢視、 管理儲存的備忘錄內容,並新增 備忘錄。

輸入備忘錄內容。 您可以按下左 快捷鍵 [確定],將備忘錄儲存在清 單中。

### 編輯與刪除備忘錄

反白所要的備忘錄,再按 <sup>(®)</sup> 檢視 其內容。您可以使用左快捷鍵[選項],編輯或刪除備忘錄的內容。您可以使用[多方刪除]或[刪除全部]選項來選擇刪除[多個]或[全部]備忘錄。

## 待辦事項

### 功能表 3.5

4. 使用左/右導覽鍵選擇換算目標 單位。

### 碼錶

### 功能表 3.6

- 1. 按下 [開始] 可開始計時,按下 [分段] 可記錄分段時間。
- 2. 按下 [停止] 可查看時間的紀錄。
- 3. 按下[重設]可回到預設狀態。

## 單位轉換器

功能表 3.7 您可以

轉換測量單位。轉換單位類型共有 7種:貨幣、面積、長度、重量、溫 度、體積及速度等單位。

- 1. 您可以按 ☐ [確定]鍵選取七種單 位類型的其中一種。
- 2. 在[目前單位]部分,使用左右導覽 鍵選擇要換算的單位。
- 3. 按下下導覽鍵以移至 [換算單位] 部分。

5. 使用數字鍵輸入數字。 系統會自 動計算換算。

#### 注意

▶ 您也可以按下 ▼ 輸入小數。

## 時區設置

功能表 3.8

你可以檢視世界主要城市的時間。

- 1. 按 [選項] 與上/下導覽鍵,選擇 [變 更城市] 可選擇與您的時區相對 應的城市。當地日期與時間將 會顯示。
- 2. 按左快捷鍵 [確定],可設定您所要 的城市時間。

## 工具

-□

## SIM 卡服務

功能表 3.9

(視 SIM 卡而定)

您的服務提供者可利用 SIM 卡提供特別的應用程式,例如行動銀行、 證券市場等等。如果您註冊了其中一項服務,該服務的名稱將出現在主功能表底部。 透過SIM卡服務功能表,您手機能支援系統服務商所增加的服務。如需進一步資訊,請與系統服務商聯擊。

## 多媒體

您的多媒體手機隨附容易使用的內 建相機,可讓您立即照相、檢視以 及與家人朋友分享照片。

#### 注意

▶ 如果電池電量過低,您可能無法使用 [相機]功能。

## 照相

### 功能表 4.1

按下[功能表] 鍵並使用導覽鍵選擇 多媒體→照相。或者您可以在待機 模式中按下照相機 鍵直接開啓照相 機。照相機模組將會開啓,您將可 以看到要拍攝的畫面。



## FM 收音機 功能表 4.2

- 1. 耳機連接至手機。
- 2. 預先設定好廣播頻道後,按下相 對應的數字鍵(短按)可收聽其 他頻道。
- 3. 您可以按下左快捷鍵 [選項] 存取 下列選項功能表。
- ▶ 編輯頻道:可在選擇的頻道中調整頻率,並變更廣播電台。您可以使用左/右導覽鍵與數字鍵來變更頻率。
- ▶ 自動構描:如果您選擇開啓[立即自動掃描?],就會自動設定廣播 頻道。在[儲存此電台]訊息出現 時,如果您選擇[是],就會儲存您 選擇的頻率。
- ▶ **重設頻道:**可刪除所有儲存的 頻道。

## 多媒體

多媒體

▶ 透過揚聲器收聽:選擇本功能可經由內建揚聲器收聽廣播。要關閉揚聲器,請選擇[選項]內的 透過耳機收聽]。

## 語音備忘錄 功能表 4.3

在此功能下,您最多可以錄製 10 則語音備忘錄,每則備忘錄最長 60 秒。

## 訊息

按下功能表鍵(*(*) 然後使用導覽 鍵選取[訊息]。

## 新訊息

功能表 5.1

您最多可編寫 10 頁文字訊息。

- 1. 按 @ [確定]以進入訊息功能表。
- 2. 如果您要撰寫新訊息,選擇撰寫文字訊息。
- 3. 要使文字輸入更方便, 請使用 T9 輸入法。如需詳細資訊,請參閱第 17-20 頁 (輸入文字)。
- 4. 按[插入]可插入隨訊息一起傳送的 附加檔案。

### 插入

- ▶ 符號: 您可以選擇新增特定符號。
- ▶ **圖片:** 您可將預設圖片或圖片插 入到「我的圖片」中,以供文字 訊息使用。使用手機內建相機 拍攝的相片也可透過多媒體訊

息傳送。

- ▶ **聲音:** 您可插入文字訊息可用之 音效。
- ▶ 常用短語: 插入手機已預設的常用短語至訊息中。
- ▶ **電話簿**: 您可將電話號碼或電子 郵件地址新增到電話簿中。
- ▶ 我的名片: 您可在訊息中加入 名片。
- 5. 訊息輸入完畢後,請按下左快捷鍵 [選項] 選擇所需選項。

#### 選項

- ▶ 發送至: 發送文字訊息。
- 1. 輸入電話簿電話號碼。
- 2. 按 新增更多電話號碼。
- 3. 您可由電話簿新增電話號碼。
- 4. 在號碼輸入完畢後,請按下左快 捷鍵 [選項] 選擇 [發送] 來發送 訊息。

所有訊息將自動儲存在發信箱中,即 使寄送失敗也會儲存。

- ▶ **儲存至草稿匣:** 在 [草稿匣] 資料 夾中儲存訊息。
- ▶ **T9語言:** 選取 T9 語言輸入法模式。您也可以選擇 [T9 關閉] 以關閉 T9 輸入模式。
- ▶ 新增T9 文字: 新增個人常用語。 本功能表只會在編輯模式設爲 [T9 開啓] 時出現。
- ▶ 清除文字: 清除輸入的文字。
- ▶結束: 如在編輯訊息時選擇該選項,畫面將回到訊息功能表。寫 入的訊息也不會被儲存。

#### 注意

▶此手機支援 EMS release 5,可傳送彩 色圖片、聲音、文字樣式等等。 如 果接收方的手機不支援這些選項,則 圖片、聲音或文字可能無法在他們 的手機上下確顯示。

## 收件匣

功能表 5.2

在您收到訊息時會得到提示。訊息 將儲存在收件匣中。

在收件匣中,您可以根據圖標識別 每則訊息。有關詳細資料,請參閱 圖標說明。

### ■標説明

圖標	說明
	多媒體訊息
	未閱讀訊息
	已閱讀訊息
A	訊息

#### 注意

▶ SIM卡訊息: SIM卡訊息指專門儲存在SIM 卡中的訊息。

當您接到通知表示收到多媒體訊息 時您必須在訊息下載完成後才能閱 讀。關於通知設定.請參閱(功能表 5.2) 以取得詳細資訊。 要閱讀訊息,請按 🖨 以選取其中一則訊息。

- ▶檢視: 可檢視收到的訊息。
- ▶ 回覆: 回覆寄信者。
- ▶ **轉寄:** 將選取的訊息轉寄給其他人。
- ▶ 回覆電話: 撥打寄信者電話。
- ▶ 刪除: 刪除此訊息資料。
- ▶ **刪除全部:** 刪除全部訊息。
- ▶ 資訊: 檢視接收的訊息相關資訊: 寄件者地址、主旨(僅限於多媒 體訊息)、訊息日期與時間、類 型、大小、優先順序等。
- ▶ **多方刪除**: 可逐一選擇並刪除多 個訊息。

- ▶ **刪除全部已讀訊息:** 刪除全部已 讀取的訊息。
- ▶ **重放(僅適用於多媒體訊息):** 重新播放多媒體訊息。
- ▶ 接收 (僅限於通知訊息): 如果將 多媒體訊息設定爲 自動下載關 閉, 則您只能收到通知。要接收 訊息、您需要選取 [接收]。

# 草稿匣

#### 功能表 5.3

您可以檢視儲存為草稿的訊息。草稿訊息會連同儲存日期與時間一起 列出。使用向上/向下導覽鍵捲動 清單。

每個草稿均含有下列選項。按下 ②[選項]。

- ▶ 檢視: 您可以檢視選定的訊息。
- ▶編輯: 您可以編輯選定的訊息。

- ▶ **刪除:** 刪除草稿資料夾中的選定訊息。
- ▶ 資訊: 您可以檢視選定訊息的相關資訊: 主旨 (僅限多媒體訊息)、儲存日期與時間、訊息類型與大小、優先順序 (僅限多媒體訊息)。
- ▶ 多方刪除:
- ▶ **刪除全部:** 刪除草稿資料夾中的 所有訊息。

# 寄件匣

功能表 5.4

您可在此功能表中檢視傳送訊息的 清單與內容,還可以確認傳輸是否 成功。

在每一則訊息中,按下左快捷鍵 [選項] 後就會有下列選項。

傳送完成的訊息有下列選項。

- ▶ 檢視: 您可以檢視選定的訊息。
- ▶ 轉寄: 您可以將選定訊息轉發給 其他收件者。
- ▶ **刪除:** 從寄件匣刪除選定的訊 息。
- ▶ **重新發送**: 重新發送訊息。 編輯: 編輯訊息。
- ▶ **資訊**: 您可以檢視選定訊息的 相關資訊: 主旨 (僅限多媒體訊 息)、寄出日期與時間訊息類型 與大小優先順序 (僅適用於多媒 體訊息) 及收件者。
- ▶ **多方刪除:**可逐一選擇並刪除多個訊息。
- ▶ **刪除全部**: 刪除寄件匣中所有的 訊息。

#### 深 正在進行傳送的訊息有下列 選項。

▶ 檢視: 您可以檢視選定的訊息。

- ▶ **重新發送**: 選擇此選項可再次 發送。
- ▶編輯: 可以編輯選擇訊息。
- ▶ **刪除:** 取消訊息傳送並予以刪除。
- ▶ **資訊**: 您可以檢視選定訊息的 相關資訊: 主旨 (僅限多媒體訊 息)、寄出日期與時間訊息類型 與大小,優先順序 (僅適用於多媒 體檢視) 及收件者。
- ▶ **多方刪除:**可逐一選擇並刪 除多個訊息。
- ► 刪除全部: 取消所有的訊息傳送 並全部予以刪除。

# 寄件備份

功能表 5.5

顯示傳送的訊息 (訊息)。

#### [選項]

▶檢視:開啓選擇的訊息。

- ▶ 轉寄:轉寄選擇的訊息。
- ▶ 刪除目前訊息。
- ▶ **資訊:**可檢視已傳送的訊息資訊。
- ▶ **多方刪除:**可逐一選擇並刪除多個訊息。
- ▶ 刪除全部: 刪除全部訊息。

# 收聽語音信箱 功能表 5.6

此功能表可讓您快速存取語音信箱 (如果網路提供此服務)。 使用此功能 之前, 您必須輸入從系統業者取得的 語音信箱號碼。

# 區域廣播

#### 功能表 5.7

#### (取決於網路和您所申請的服務)

區域廣播訊息是網路傳送給行動電 話用戶的一般訊息。 網路提供如天 氣報導、交通新聞、稅務、醫療和 股市行情等一般資訊。在收到區域 廣播訊息時,會有一則快顯訊息提示 您收到新訊息,或區域廣播訊息會直 接顯示。 在待機模式下,檢視資訊服 務訊息時有下列可用選項。

#### 讀取

(功能表 5.7.1)

如果收到資訊服務訊息並選取讀取 以杳看訊息,則訊息會顯示在螢幕 上。您可以捲動或按 @ [下一個] 閱 讀 其 他 訊 息。

#### 標題

(功能表 5.7.2)

▶檢視清單: 查看新增的資訊服務 訊息代碼。如果您按 [選項].

則可編輯與刪除新增的資訊訊息 類型。

▶目前清單: 您可以在現用清單中 選取資訊服務訊息代碼。如果您 啓動資訊服務代碼, 則可以接收 該代碼值梁的訊息。

功能表 5.8

清單中提供預先定義的訊息。 您 可以檢視與編輯節本訊息或建立新 訊息。有二種節本類型可供選用:文 字、多媒體。

常用短語 (功能表 5.8.1)

下列爲預先定義的常用短語。

- · 諸同獨電話.
- · 我遲到了, 我會到達於
- · 您現在在哪裡?
- ·我在路涂中.

- ·非常緊急,請速聯絡!
- · 我愛你.

您可以使用下列選項。

- ▶ **檢視:** 選擇此選項可檢視選定的 節本。
- ▶ 編輯: 使用本功能編輯選取的 節本。
- ▶ 發送方式
  - **文字訊息**: 使用此功能透過文字 訊息傳送選取的 範本訊息。
  - **多媒體訊息**: 使用此功能透過 多媒體訊息傳送選取的範本 訊息。
- ▶ **刪除:** 刪除文字範本清單中的選 定節本。
- ▶新增:使用此選項可建立新的 節本。
- ▶ 刪除全部: 刪除所有範本。

### 多媒體節本 (功能表 5.8.2)

您可以按下左快捷鍵[新增]建立 多媒體範本。在「撰寫多媒體訊 息」中建立多媒體訊息時,您可 以使用先前儲存爲範本的多媒體 節本。

- ▶ 檢視: 您可以檢視多媒體範本。
- ▶編輯:編輯多媒體範本。
- ▶ **刪除:** 刪除多媒體範本清單中選 定的範本訊息。
- ▶ 發送: 發送多媒體範本。
- ▶ **新範本:** 可讓您新增多媒體範本。
- ▶ **刪除全部**:清除多媒體範本清 單。

# 設定

功能表 5.9

### 文字訊息

(功能表 5.9.1)

▶ 訊息類型

文字、語音、傳真、傳呼、 X.400、電子郵件、FRMES

通常訊息的類型會設爲文字。您可 以將文字轉換爲其他格式。有關能 否使用此功能,請洽詢系統商。

- ▶ **有效期**: 此網路服務可讓您設定 訊息中心可以儲存文字訊息的 期限。
- ▶ 發送報告:如果設定爲啓動,可以 檢視訊息是否傳送成功。
- ▶回覆計費:訊息發送後,可讓收件者回覆,回覆的費用則計入您的電話帳單。
- ▶ 訊息中心號碼: 儲存或更改傳 送一般訊息所用的訊息中心號

碼。您必須向服務供應商取得 此號碼。

#### 多媒體訊息 (功能表 5.9.2)

- ▶ **標題**: 開啓本功能表時,您可以 輸入多媒體訊息主旨。
- ▶ 投影片播放時間:您可以依秒數 設定投影片放映時間。
- ▶ **優先權**: 您可以在設定優先順序 (低、標準與高) 後傳送訊息。
- ▶ **有效期**: 此網路服務可讓您設定 訊息中心可以儲存文字訊息的 期限。
- ▶ **發送報告**:如果在此功能表中設定爲開啓,可以查看訊息傳送是否成功。
- ▶ 讀取報告:您可以查看收件者是 否已讀取訊息。此功能視網路 而定。

#### ▶ 自動下載

開啓: 收到後自動下載訊息。

**關閉:** 要求您確認是否要下載訊息。

**僅限本地網路**:如果選擇此選項訊息在本地網路區域中收到時會自動下載。在本地網路區域中收到時會自動下載。在本地網路區域外時,會要求您確認是否要下載訊息。

- ▶ 網路設定: 如果選擇多媒體訊息伺服器,您可以設定多媒體訊息伺服器的 URL。
- ▶ 允許的訊息類型
  - 個人: 個人訊息。
  - **廣告:** 商業訊息。
  - 資訊: 必要資訊。

#### 語音信箱號碼 (功能表 5.9.3)

如果您的網路服務供應商可支援這項功能,您就可以收取語音郵件。當您收到新的語音郵件時.營幕上將會顯示一個符號。請向您的網路服務供應商瞭解任的服務詳情,以適當地設定手機。

- 1. 在待機模式下按住 🖅 鍵。
- 2. 您可以查看下列子功能表。
- ▶本地: 在開戶網路中收聽語音訊息所撥打的號碼。
- ▶ **漫遊地:** 在其它網路收聽語音訊 息所撥打的號碼。

## 區域廣播

(功能表 5.9.4)

(須視網路及申請的服務能否支援而 定)

- ▶ 接收
  - 是: 若您選擇本功能表, 您的手機將可接收區域廣播訊息。

- **否**: 若您選擇本功能表,您的 手機將無法再接收區域廣播 訊息。

#### ▶提示

- 是: 若您選擇本功能表, 您的手機在收到區域廣播訊息時將會發出一聲嗶聲。
- **否**: 若您選擇本功能表, 您的手機在收到區域廣播訊息時將不會發出一聲嗶聲。

#### ▶ 語言

- 按[開/關]可以選取所需的語言。 然後資訊服務訊息將會以您選取 的語言顯示。

#### **WAP Push 訊息** (功能表 5.9.5) 您可以設定是否要接收訊息。

# 我的檔案

## 圖片

#### 功能表 6.1

得另外支付費用。

[圖片] 資料夾包含透過網際網路下載 的圖片和預設圖片。 使用相機拍攝 的相片會儲存在[圖片] 資料夾裡, 您可以建立新資料來加以管理。

# 聲音

#### 功能表 6.2

您可以在這裡管理、播放或將聲音 設定爲鈴聲。

# 其它

#### 功能表 6.3

可將其他非圖片或聲音的資料儲存 至此資料夾。

# 遊戲及應用程式 功能表 6.4

您可以在此功能表中輕鬆下載遊戲 與其他應用程式。它有[遊戲]和[應 用程式]兩個預設資料夾。每個資料 夾都提供網路供您下載遊戲或應用 程式。請注意,使用線上服務可能

# 情境模式

在情境模式中,您可以根據不同的場合、環境,自行更改較常使用的手機來電與告警聲音。 共有五種預設情境模式:標準,靜音,震動,戶外,耳機。每種情境模式都可以更改(震動與辭音力能表除外)。

按下左快捷鍵 [功能表] 再使用左/右 導覽鍵選取情境模式。

## 啓動情境模式 (功能表 7.X.1)

- 1. 情境模式清單將會顯示。
- 2. 在情境模式清單中, 移動至要啓動 的情境模式並按下左快捷鍵「確 定」鍵。
- 3. 然後, 選擇啓動。

#### 注意

▶ 當手機連接耳機時,「耳機情境模式」會自動啟動。

# 自訂情境模式 - 個人化設定 (功能表 7 X 2)

- ▶ **來電提示類型**: 設定來電的提示 類型。
- ▶ 鈴聲: 從清單中選擇所需的鈴聲 類型。
- ▶ **鈴聲音量:** 設定來電的情境模式。
- ▶ **訊息提示類型:** 設定訊息的提示 類型。
- ▶ **訊息提示音:** 選擇訊息的提示音。
- ▶ 按**律音**: 選擇所需的按鍵音。

- ▶ **按鍵音量:** 設定按鍵的音量。
- ▶ 確認音音量: 選擇確認音音量。
- ▶ **開/關機音量**: 設定開啟/關閉手機 時所需的鈴聲音量。

# 電話簿

# 搜尋

#### 功能表 8.1

- 1. 選擇尋找。您必須輸入姓名。
- 2. 輸入要尋找姓名的開頭,並按下左 快捷鍵 [搜尋]。
  - ▶您可在待機模式中按下導覽鍵 以直接進入[電話簿]。
- 3. 找到所需的電話簿後,您可以按下 鍵來撥打號碼,或按下左快捷鍵 [選項] 以使用下列選項。
- ▶編輯: 您可以編輯姓名及號碼。
- ▶新訊息:使用此選項可編寫訊息 給該電話簿號碼。
- ▶ 發送方式:
- ▶ 文字訊息: 使用該選項可編寫文字訊息給該電話簿號碼。
- ▶ **多媒體訊息**: 使用此選項可編寫 多媒體簡訊給該電話簿號碼。
- ▶ **刪除:** 刪除電話簿號碼。

- ▶ 新電話簿: 輸入您要儲存的電話 適清單。
- ▶ **多方刪除:** 可逐一選擇並刪除多個電話簿號碼。
- ▶ 複製至手機/SIM 卡: 將選取電話 項目從SIM卡複製到手機或從手 機複製到SIM 卡。
- ▶ **主要號碼**: 如果列出的號碼超 過一個,您可選擇要顯示的主要 號碼。

# 新電話簿

#### 功能表 8.2

您可以使用此功能新增電話簿項目。共有2個記憶體:手機記憶體與SIM卡記憶體。手機記憶體容量爲500個項目。在手機記憶體中,每個姓名最多可以輸入19個字元。SIM卡記憶體容量視 SIM 卡而定。

1. 按下[功能表] 鍵,選擇[電話簿]。

- 2. 您可以將電話簿項目新增至 SIM 卡記憶體或手機記憶體。
- ▶ 將項目新增至 SIM 卡記憶體: 您可輸入姓名與號碼,並選擇想要的群組。(視SIM 卡而定)。
- ▶ 將項目新增至手機記憶體: 您可輸入姓名、號碼、電子郵件 地址,並選擇想 要的群組。選擇 要作每主要號碼的號碼。選擇

# 快速撥號

功能表 8.3

指定電話簿之特定電話號碼至 至 9 鍵。之後您只需按下相對應的數字鍵即可撥打該電話。

- 1. 捲動至快速撥號,然後按下 [確 定]。
- 2. 要新增「快速撥號」,請選擇(空白)。接著您可以在聯絡人中尋 找名稱。
- 3. 您可以按下左快捷鍵 [選項] 來變 更或刪除快速撥號號碼,或者發

**没訊息。** 

# 群組

功能表 8.4

每個群組最多可有 20 名成員,最多可 設定 7 個群組。

- 1. 選擇來電群組。所有群組清單將 會顯示: 家庭、朋友、同事、貴 賓、群組 1、群組 2 及群組 3。
- 2. 按下左快捷鍵 [選項] 以選擇要管 理的群組名稱。

下列子功能表將會顯示。

- ▶ 檢視成員: 會顯示群組中的成員 清單。
- ▶ 群組鈴聲: 使用此選項可選擇收到群組中來電者來電時使用的鈴聲。
- ▶群組圖示:使用此選項可選擇收到群組中來電者來電時顯示的圖形圖示。

脂脂

# 雷話簿

- ▶ 新增成員:將成員新增至群組。至多可新增20名成員至群組。
- ▶ 刪除成員: 將成員從成員清單中 移除。聯絡人項目將保留在 [聯絡人]。
- ▶ **刪除所有成員:** 刪除所有群組內 的成員。
- ▶ **重新命名:** 給群組指派新名稱。
- ▶ 重設全部:恢復至預設値。

# 複製全部 功能表 8.5

您可以將項目從SIM卡記憶體複製/到 手機記憶體,反之亦然。

- ▶ **SIM卡至手機**: 使用此選項可將項目從 SIM 卡複製到手機記憶體。
- ▶ **手機至SIM卡:** 使用此選項可將項目從手機記憶體複製到 SIM 卡。 您可以使用下列選項。

- 保留原始號碼: 複製時, 保留原始號碼。
- 删除原始號碼: 複製時, 清除原始號碼。

# 删除全部 功能表 8.6

刪除SIM卡及手機及的所有項目。此功能需要輸入安全密碼。

按下 3 以返回待機模式。

# 設定

#### 功能表 8.7

# 檢視選項 (以

(功能表 8.7.1)

- 您可以設定聯絡人顯示選項。
  - ▶ **只顯示名稱**: 尋找聯絡人時,清單 將僅顯示名稱。
  - ▶ 電話簿圖片:尋找聯絡人時,清單 會顯示名稱與相應的圖片。

▶ 名稱及號碼: 尋找聯絡人時,清單 會顯示名稱與號碼。

# 資訊

#### 功能表 8.8

- ▶特別服務號碼(取決於SIM 卡): 使用此功能可檢視由網路業者指 派的特別服務號碼(SDN)。(若 SIM卡支援的話)。這類號碼包括 緊急、電話號碼查詢台與語音信 錯辦碼。
- 1. 選擇「特別服務號碼」選項。
- 2. 可用服務名稱將會顯示。
- 3. 使用 英 與 選取服務。 按 文。
- ▶ 本機號碼(取決於SIM 卡): 使用 此選項可在 SIM卡中顯示您的手 機號碼。
- ▶ 名片: 可新增與編輯我的名片。

# 設定

您可以依您個人方便與喜好來設定 以下功能表。

#### 日期與時間 功能表 9.1

設定與日期時間有關的功能。

設定日期 (功能表 9.1.1)

可以輸入目前的日期。

### 日期格式 (功能表 9.1.2)

可以將日期格式設定爲日/月/年, 月/日/年. 年/月/日。

設定時間 (功能表 9.1.3)

輸入目前的時間。

時間格式 (功能表 9.1.4)

設定時間格式為24小時制或12小 時制。

#### 自動更新 (功能表 9.1.5)

若系統網路支援此功能,手機會自動 更新目前時間。

#### 語言

功能表 9.2

您可以選擇顯示語言。 當語言選 項設定爲自動時,手機會自動根據 所用的 SIM 卡選擇語言。 如果手 機不支援 SIM 卡上的語言,則會 使用英文。

#### 顯示

功能表 9.3

許多手機功能可以配合喜好自行設 定。所有功能經由手機設定功能表 存取。

#### 待機畫面

(功能表 9.3.1)

使用此選項可設定 LCD 螢幕在待機 模式中的顯示書面。

#### 背景燈計時器 (功能表 9.3.2)

使用此選項可選擇手機是否要使用 背景燈。關閉背景燈可以稍微增加 待機/通話時間。

# 亮度 (功能表 9.3.3)

您可以設定 LCD 的亮度。

#### 主螢幕內捷徑 (功能表 9.3.4)

開啓功能表前,可先預覽選取功能 表的目前狀態。狀態顯示在螢幕的 底部。

# 主題 (功能表 9.3.5)

可更改功能表所顯示的顏色。

#### 功能表樣式 (功能表 9.3.6)

手機提供縮圖或清單檢視。

#### 網路名稱

(功能表 9.3.7)

如果您選擇啓動,您可以設定手機上 顯示的網路名稱。

## 彩色撥號字體 (功能表 9.3.8)

可設定撥號時,開啟或關閉「彩色撥號字體」。

# 網路

功能表 9.4

此網路設定功能讓您得知漫遊 在 國外 時所使用之網路的選擇方式: 自動、手動、首選網路。

#### 注意

您可選擇本國網路外的其他漫遊網路,只要該網路與本國網路之間已簽署漫遊協議。

### 網路選擇

(功能表 9.4.1)

#### 白動

(功能表 9.4.1.1)

使用此選項可將手機設定為自動 尋找、並選擇所在區域可用的手 機網路。

#### 手動

(功能表 9.4.1.2)

如果想從網路清單中手動選擇所需 的網路請啓動此功能。如果與手 動選定的網路連線中斷,手機會響 起錯誤音並要求您再次選擇網路。 選定網路必須與您的本地網路簽 訂有邊遊合約。如果手機無法接 及最初選定的網路,手機會讓您選 擇其他的網路。 關機後手機會預 設每頁面。

#### 首選網路

(功能表 9.4.1.3)

您可以設定優先登入的網路清 單,手機會先嘗試登入該網路,然後 再嘗試登錄到其他網路。此清單 是透過手機的已知網路預定清單 而建立的。

#### 更改頻段

(功能表 9.4.2)

#### EGSM/DCS

(功能表 9.4.2.1)

您可依據網路的狀況選擇 [EGSM/DCS]。

#### 僅適用於 PCS (功能表 9.4.2.2)

您可依據網路的狀況選擇 [僅適用 於 PCS]。

### GPRS 連接 (功能表 9.4.3)

您可以根據各種不同狀況設定 GPRS 服務。

#### 開機

(功能表 9.4.3.1)

選擇開機時若您正好位於支援 GPRS 的網路內,您可透過 GPRS 使用手機向 GPRS 網路註冊並發送訊息。 此外, 各動主動封包數據連線, 將縮短收送多媒體訊息的時間。

#### 需要時

(功能表 9.4.3.2)

如果您選擇[需要時]手機只有在 啓動需要GPRS 連線的應用程式、 或特定動作需要 GPRS連線時,才會 加以使用。 沒有任何應用程式需 要GPRS 連線時,它將會關閉。

#### 接入點

(功能表 9.4.4)

可新增與編輯「接入點」。

# 通話

功能表 9.5

您可以在設定功能表中按 @ 鍵[選 擇]以設定有關通話的功能表。

#### 來雷轉接

(功能表 9.5.1)

來電轉接服務可讓您將撥入的語音 電話、傳真電話和數據電話轉接到 另一個號碼。詳細資訊請洽詢系統 供應商。

- ▶ **所有語音來電:** 無條件轉接所有 語音來電。
- ▶ **忙線時:** 線路繁忙時轉接語音 電話。
- ►無回應時:無人接聽時轉接語音 涌話。
- ▶無網路或關機時:關機或不在服務區域內時轉接語音通話。
- ▶ 所有數據來電:無條件轉接至一個含電腦連線的號碼。
- ▶ 所有傳真來電:無條件轉接至一個含傳真連線的號碼。
- ▶ **取消全部:** 取消所有來電轉接服務。

#### 子日錄

來電轉接功能表亦包含下列子功 能表。

- ▶ **啓動:** 啟動相關服務。
  - **至語音信箱中心**: 轉接至語音信箱。此功能未在轉接所有數據 通訊和轉接所有傳真通訊功能 表中顯示。
  - **至其他號碼**: 輸入要轉接的 號碼。
  - **至常用號碼:** 可查看最近轉接的5個號碼。
- ▶ 取消: 停用相關服務。
- ▶ 檢視狀態: 查詢相關服務的狀態。

#### 接聽模式

(功能表 9.5.2)

#### ▶開啟掀蓋

如果您選擇本功能, 只要開啟掀 蓋即可接聽來電。

#### ▶ 按任意鍵

如果您選擇本功能,按除 [結束/ 電源]鍵以外的任何鍵都可接 鹽水電。

#### ▶按發送鍵

如果選用此功能,則只可以按
○[發送鍵]來接聽來電。

發送我的號碼 (功能表 9.5.3) (取決於網路和您所申請的服務)

#### ▶開啓

提供手機號碼給對方。您的手機號碼會顯示在受話者的手機上。

#### ▶關閉

不顯示您的手機號碼。

#### ▶ 依網路設定

如選取此項目,則可以根據您撥 打的線路提供手機號碼,如線路 1 或線路 2。

#### 來電等候(取決於網路)

(功能表 9.5.4)

該網路將在您正在通話時通知您 有新的來電。選擇啓動要求網路啓動來電等候:選擇取消要求網路關 閉來電等候:選擇被視狀態檢查 功能是否正在運作。

## 分鐘提示 (功能表 9.5.5)

當設定成開啓時,手機在撥出電話 期間將每分鐘發出提示音,提醒您 通話長度。

#### 自動重撥

(功能表 9.5.6)

功能表 9.6

選擇開啟,當撥號失敗時,您的手機 最多將嘗試撥號五次。

發送 DTMF (功能表 9.5.7)

可開啓或關閉「發送 DTMF」功能。

# 安全

#### PIN 碼要求 (功能表 9.6.1)

在本選項中,您可以設定手機在開機時需要SIM卡的PIN碼。如果啓用此功能,您將需要輸入PIN碼。

- 1. 在保密設定功能表中選取需要 PIN碼, 然後按 [確定]
- 2. 設定**開啓/關閉**。
- 3. 如果要變更此設定, 則在開機時 需要輸入 PIN密碼。

- 4. 如果輸入錯誤的 PIN 密碼超過 3 次, 手機將被鎖定。一但 PIN被 鎖定, 您需要輸入 PUK 密碼。
- 5. 您最多可以輸入 PUK 密碼 10 次。如果輸入錯誤的 PUK 密碼 超過 10次,就無法將手機解除鎖 定。請洽詢系統供應商。

#### 手機鎖

(功能表 9.6.2)

使用安全密碼可避免他人擅用您的手機。如果將手機鎖定設爲「開機時」,每次開機時手機均會要求輸入安全密碼。如果將手機鎖定設爲「更換 SIM 卡時」,手機只會在您更換SIM 卡時才要求輸入安全密碼。

## 通話限制 (功能表 9.6.3)

通話限制服務可防止您的手機撥打 或接聽特定類別的來電。這項功能 需要限制通話密碼。您可以查看以 下子功能表。

- ▶ 所有撥出電話
  限制撥出所有電話的服務。
- ▶ 撥出國際電話 限制撥出所有國際電話的服務。
- ▶ **國際漫遊時撥出電話** 除原用網路外,限制撥出任何國際電話。
- ▶ 所有來電
- 限制任何來電。 **國際漫遊時來電** 
  - 漫遊時限制任何來電。
- ▶ 取消全部 取消所有通話限制。
- ▶ 更改密碼 更改通話限制密碼。

#### 子目錄

・啓動

要求網路啓用通話限制。

・取消

停用選取的誦話限制。

檢視狀態

無論是否有限制撥號,都可檢 視狀態。

#### 固定撥號

(功能表 9.6.4)

#### (取決於 SIM 卡)

限制手機只可撥打特定的電話號 碼。這些號碼受PIN2 密碼保護。

#### ▶開啓

您可以限制撥出電話時只能撥打 選取的電話號碼。

取消

取消固定撥號功能。

#### ▶號碼清里

查看設定爲固定撥號的號碼清 單。

#### 更改密碼

(功能表 9.6.5)

PIN 是個人識別碼的縮寫, 可防止 他人擅用手機。

可以更改存取密碼: PIN碼、 PIN2碼、安全密碼。

- 1. 如果要更改PIN 碼/PIN2 碼/安全 密碼,請輸入您的原始密碼,然後 按 [確定]。
- 2. 輸入新的PIN 碼/PIN2 碼/安全密碼, 然後加以確認。

# 飛航模式

功能表 9.7

這可讓您在飛機上或是不可使用 無線網路的地方,只使用不需無 線網路的手機功能。 如果您將飛

# 設定

影定

航模式設定爲開啓,螢幕上會顯 示飛航模式的圖示,而非網路訊 號圖示。

# 省電模式 功能表 9.8

決定是否啓用省電模式。

## 恢復原廠設定 功能表 9.9

啓用所有原廠預設值。必須輸入安 全密碼才能啓用此功能。

# 記憶體狀態 功能表 9.0

您可查詢已使用的記憶體狀態。

# 配件

手機有多種配件。您可依據個人需 要選擇所需配件。

#### 電池



#### 免持耳機

用於免持聽筒功能, 包括耳機與麥克風。



## 旅行充電器

您可在家中或辦公室時使用充電器充電。



## 注意

- ▶ 請務必使用原廠LG 配件。
- ▶ 不使用原廠配件可能會導致保固 失效。
- ▶ 以上配件可因區域不同而有所差 異詳情可咨詢我們的區域服務商或 代理商。

# 技術資料

### 一般資料

產品名稱: KP200

系統: GSM 900 / DCS 1800 /

PCS 1900

### 環境溫度

最高:+55℃ 最低:-10℃

#### **Declaration of Conformity**



#### Suppliers Deta

Name

LG Electronics Inc

Address

: LG Twin Tower 20, Yeouldo-dong, Yeongdeungpo-gu Seoul, Korea 150-721

#### Product Details

Product Name

E-GSM 900 / DCS 1800 / PCS 1900 Tri Band Terminal Equipment

Model Name KP200

Trade Name

LG

(€0168

#### Applicable Standards Details

#### R&TTE Directive 1999/5/EC

EN 301 489-01 v1.6.1 / EN 301 489-07 v1.3.1

EN 60950-1:2001 EN 50360/EN 50361:2001

EN 301 511 V9.0.2

Supplementary Information

The conformity to above standards is verified by BABT.

#### Declaration

I hereby declare under our sole responsibility that the product mentioned above to which this declaration relates complies with the above mentioned standards and Directives

LG Electronics Logistics and Services B.V. Veluwezoom 15, 1327 AE Almere, The Netherlands Tel:+31 - 36-547 - 8940, e-mail: seokim @ Ige.com Issued Date

06. Mar. 2007

Signature of representative

Jin Seog, Kim / Director

# MEMO

 	 	 	 	 ٠.	٠.	٠.	 	 	 	 	 ٠.	 	 	٠.	 	 	 	٠.	 	 	 ٠.	 	 	٠.	 
 	 	 	 	 ٠.	٠.	٠.	 	 	 	 	 ٠.	 	 		 ٠.	 	 	٠.	 	 	 ٠.	 	 		 
																									• •
																									• •
																									• •

# MEMO


# MEMO

 	 	 	 	 	٠.	٠.	 	 	 	 	 ٠.	 	 	٠.	 	 	 	٠.	 	 	 ٠.	 	 	٠.	 
 	 	 	 	 ٠.	٠.	٠.	 	 	 	 	 ٠.	 	 		 ٠.	 	 	٠.	 	 	 ٠.	 	 		 
 	 	 	 	 			 	 	 	 	 	 	 		 ٠.	 	 		 	 	 	 	 		 
																									• •
																									• •
																									• •